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Na temelju članka 13. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole  (Narodne novine br. 87/14., 81/15)  Osnovna škola Starigrad, Osnovna škola Petra Zoranića Jasenice, Osnovna škola Novigrad i Osnovna škola „Braće Radić“ Pridraga raspisuju 
JAVNI POZIV 
turističkim agencijama 
- svima- 
 Za prikupljanje ponuda za organizaciju i provedbu višednevne izvanučionične nastave 

Pozivamo sve zainteresirane ponuditelje da temeljem priloženog obrasca dostave svoju ponudu do 4. veljače 2020. godine. 

Potencijalni davatelj usluge dostavlja ponudu do navedenog roka u zatvorenoj omotnici s naznakom "Javni poziv-ne otvaraj" i brojem ponude. 

Javni poziv objavljen je na stranicama Osnovne škole Starigrad, Osnovne škole Petra Zoranića Jasenice, Osnovne škole Novigrad i Osnovne škole „Braće Radić“ Pridraga.
Ponude se dostavljaju na adresu Osnovne škole Starigrad, Jose Dokoze 30, 23 244 Starigrad.
NAPOMENA:
U javnom pozivu naveden je ukupan broj učenika i učitelja (iz sve 4 škole).
U javnom pozivu pod točkom br. 7. Plan puta kao mjesto polaska navedene su 4 lokacije. 
Pojašnjenje:
Lokacija- Polazak je ispred Osnovne škole „Braće Radić“ Pridraga u 7,00 sati. 
Nakon ukrcaja učenika i učitelja kreće se prema Novigradu gdje se ukrcavaju učenici i učitelji Osnovne škole Novigrad. Planirani dolazak u Novigrad je u 7,30 sati. 
Zatim se kreće prema Maslenici gdje će biti ukrcaj učenika i učitelja iz Osnovne škole Petra Zoranića, Jasenice. Planirani dolazak u Maslenicu je oko 8,00 sati. 
Krajnji početak putovanja je Starigrad. Nakon ukrcaja učenika i učitelja Osnovne škole Starigrad polazak iz Starigrada očekuje se oko 8,30 sati.


