OBAVIJEST RODITELJIMA PREDŠKOLACA (POLAZNICI U PRVI RAZRED  ŠK.GOD. 2015./2016.)

Prijava djece dorasle za upis u prvi razred osnovne škole u šk.god. 2015/2016. provodit će se u vremenu od 02. do 06. veljače 2015. Roditelji (skrbnici) obvezni su obaviti predupis svoje djece u prvi razred prema prebivalištu, odnosno prijavljenom boravištu.
Školski obveznici za prijavu u prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2015./2016. na području Zadarske županije su:

· djeca rođena od 1.travnja 2008. do 31. ožujka 2009.,
· djeca rođena od 1. ravnja 2009. godine do 31. prosinca 2009. za koju roditelji, odnosno staratelji žele ostvariti pravo na prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole,
· djeca kojima je za šk. god. 2014./15. rješenjem Ureda, odgođen upis u prvi razred osnovne škole,

· djeca koja trebaju privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole.
Za djete koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik roditelji odnosno staratelji ako to žele mogu najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti zahtjev Uredu za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika za prijevremeni upis (obrazac 6 – na web stranicama Ureda www.udu-zz.hr).
Upis u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2015./2016. obavit će se od 08. lipnja do 12. lipnja 2015. godine.

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece i sistematski pregled djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provest će se u OŠ Starigrad u razdoblju od 31. ožujka do 15. lipnja 2015 (termin će biti naknadno objavljen na stranicama škole).
