            OBAVIJEST ZA RODITELJE DJECE UPISNIKA U 1.RAZRED OSNOVNE ŠKOLE!


E-UPISI U OSNOVNE ŠKOLE - OBAVIJEST O PODNOŠENJU PRIJAVA ZA REDOVAN UPIS U 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE

Poštovani roditelji!
 
Dana 02. ožujka 2023. godine u Modulu e-upisi u osnovne škole  otvaraju se prijave za redovan upis u 1. razred osnovne škole. Roditelji će preko poveznice https://osnovne.e-upisi.hr/  moći podnijeti prijavu za upis svoga djeteta u 1. razred osnovne škole sve do 30. ožujka 2023. godine. U sustavu će roditeljima biti vidljivi opći podaci o djetetu te škola na čijoj se listi školskih obveznika dijete nalazi prema mjestu prebivališta odnosno boravišta. Odmah po podnošenju prijave će roditelji moći odabrati i  Izborne predmete za učenika. Također, ukoliko imaju razloga za to, roditelji će moći podnijeti prijavu za upis u drugu školu.
Napominjemo, prijave za upis djece s  utvrđenim teškoćama su već ranije otvorene,  od 15. veljače 2023. godine do 30. ožujka 2023. godine.
Uz prijavu za redovne upise u 1. razred osnovne škole od 02. ožujka 2023. godine do 30. ožujka 2023. godine roditelji će moći podnijeti i zahtjev za prijevremeni upis u 1. razred osnovne škole kao i za privremeno oslobađanje od upisa u 1.razred osnovne škole.

Molimo sve roditelje da pristupe gore navedenom linku preko sustava e građani preko vjerodajnice za ulazak u porta. U slučaju poteškoća neka se jave u Školu (023 359 197).
 Sve ostale informacije, termine testiranja u školi, liječničkog  pregleda i laboratorijskih pretraga roditelji će dobiti na roditeljskom sastanku koji će se održati u OŠ Starigrad u petak, 17.ožujka u 12,30 sati. Na roditeljskom ćemo zajedno proći kroz proceduru upisa, a roditelji će dobiti informacije o načinu  provedbe ispitivanja psihofizičke zrelosti djece od strane Stručne službe Oš Starigrad.
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